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Лужкову Юрию Михайловичу

Уважаемый Юрий Михайлович!
Царицынский парк всегда являлся центром спорта и здоровья. До реставрации на территории парка функционировала и поддерживалась лыжная трасса, на которой проводились различные соревнования, занятия спортивных и общеобразовательных школ, на ней могли кататься все желающие. В наш парк приезжали жители других районов, с удовольствием и пользой проводили зимние выходные на царицынской лыжне. На территории парка помимо лыжни функционировали волейбольные, футбольные, бадминтонные площадки; клуб "Моржей" и шахматистов. Любой желающий мог свободно бегать по парку, ездить на велосипеде, тренироваться на многочисленных гимнастических снарядах, расположенных в парке. 

  

После завершения достройки дворцового ансамбля "Царицыно" правительство Москвы установило новые правила посещения территории парка (распоряжение префекта ЮАО г.Москвы №01-41-1056 от 8 мая 2007г.) В частности, "п 11. Запрещается: Кататься на велосипедах, самокатах и роликовых коньках, а также на лыжах и санках в зимнее время" 

  

Запрет нашим детям кататься с горок на санках, запреты кататься по парку на велосипедах и лыжах, не вызывают ничего кроме недоумения. Подобное правила мог составить разве что яростный противник спорта и здорового образа жизни. Подобный запрет направлен против интересов москвичей, против здорового образа жизни, здоровой семьи и наших детей.  

Мы требуем: 

Прекращения вырубки деревьев и дальнейшего строительства в природоохранной зоне вокруг Борисовских прудов, Царицыно и Бирюлевского дендропарка, а также недопущения каких либо инициатив по сокращению границ природоохранной зоны. 

Отмены правила, запрещающего катание на лыжах и на санках в парке. 

Разрешения катания на велосипеде и т.п. в будние дни (хотябы), когда посетителей в парке всего мало и велосипедист никому не мешает. 

Москвичам не нужен законсервированный за двухметровым забором "заповедник" охраняемый от наших детей и их санок милицией. Мы хотим, как и раньше видеть в царицынском парке островок зелени, белого снега, место для активного отдыха и здоровья. Как избиратели и налогоплательщики мы требуем удовлетворения наших требований и соблюдения наших интересов, озвученных в данном обращении. 

По поручению членов Спортивного клуба «Альфа-Битца»

Председатель Спортивного клуба “Альфа-Битца”

Г.И. Бочаров.
